

Deň otvorených dverí v Nissane



Tento krát sa jarná prehliadka vozidiel Nissan po vyčerpávajúcej zimnej sezóne uskutočnila 23.-24. 4. 2004. Aj napriek upršanému sobotnému počasiu sa na tradičnej akcii zúčastnilo cez 150 zákazníkov so svojimi miláčikmi. Počas bezplatnej kontroly ich vozidla si mohli pri dobrej hudbe pochutnať na guláši a párkoch a takisto si zajazdiť na predvádzacích vozidlách v teréne, alebo sa pokochať na vystavených modeloch priamo v areáli. Na jesenné Dni otvorených dverí v septembri všetci včas dostanú pozvánky.



Auto-impex, spol. s r. o. hľadá zamestnancov na pozície:

- karosár*
- lakýrnik
- automechanik

Životopisy posielajte na emailovú adresu personalne@auto-impex.sk alebo poštou na adresu AUTO-IMPEX, spol. s r. o., Trnavské mýto 1, 832 21 Bratislava.

Požiadavky:

- vyučený v odbore
- prax 2 roky
- zodpovedný prístup k práci
- VP sk. B (C)
- dobrý zdravotný stav
- ukončená ZVS

*Pri uvedenej pozícii je podmienkou prijatia zväčškový preukaz.

Predaj Nissan:	Servis Nissan:
Trnavské mýto 1 832 21 Bratislava	• mechanický Trnavské mýto 1 832 21 Bratislava
Otváracie hodiny: Po - Pi: 8,00 - 18,00 So: 9,00 - 13,00	Otváracie hodiny: Po - Pi: 7,00 - 18,00 So: 8,00 - 13,00
Peter Švajdenka 02/507 006 10 Petra Klimentová 02/507 006 11 Pavol Hofstädter 02/507 006 12 Viliam Ambra 02/507 006 13 Fax: 02/507 006 66 e-mail: nissan-predaj@auto-impex.sk	Peter Fratrič 02/507 006 40 Michal Pokorný 02/507 006 41 Fax: 02/507 006 66
• Nonstop servis: mobil: 0903 266 631	• klampiarenský a lakovňa Vičie hrdlo 68 821 10 Bratislava
• Nonstop odťahová služba: mobil: 0903 455 631	Otváracie hodiny: Po - Pi: 7,00 - 15,30 Miroslav Trúchly 02/402 574 11 Fax: 02/402 574 04

Králi ciest a terénu II



Spoločnosť Auto-impex v spolupráci so spoločnosťou Autotop už po štvrtýkrát usporiadala podujatie pre svojich veľkých klientov a dodávateľov. Akcia organizovaná každé dva roky sa tento rok konala tretí májový týždeň v krásnom prostredí Tatier na hoteli Permon. Z modelovej rady Nissan ste sa mohli previezť malým Nissanom Micra, cez Almeru, terénne vozidlá 4x4, až po novinku - športové 350Z. Na týždňovej akcii veľkého rozsahu sme okrem predvádzacích jazd priamo v teréne i na cestách ponúkli účastníkom i relax a zábavu. Mohli využiť služby hotela Permon, ktoré nemajú na Slovensku konkurenciu i zabaviť sa na večernom programe s cigánskou hudbou a prekvapením. Bombónikom na torte bola samozrejme športová jazda diaľnicou na novinke 350Z. Na Nissan-e Micra a Almere sa mohli návštevníci previezť na krásnu vyhladku k vodnej nádrži, odkiaľ bol za pekného počasia výhľad na malebnú scenériu Tatier. Za nádherného počasia sa tu zhromaždilo okrem značky Nissan 37 vozidiel značiek Iveco, Fiat, Alfa Romeo a Karosa. Už teraz sa môžu zákazníci a dodávateľia tešiť na ďalšiu takúto veľkolepú akciu, ktorá sa uskutoční o dva roky. Miesto jej konania je zatiaľ tajomstvom.



Výstava úžitkových vozidiel Autotec Brno 2004



V dňoch 5.- 9. 6. 2004 prebehol v Brne už 10. ročník veľtrhu úžitkových vozidiel. Medzinárodný veľtrh Autotec je zaradený medzi veľtrhy s podporou Medzinárodnej organizácie výrobcov automobilov - O.I.C.A. Špičkovú účasť na veľtrhu mala medzinárodná konferencia Európska únia mesiac po rozšírení. Pri príležitosti veľtrhu boli vyhlásené výsledky prestížnych ankiet Truck of the year, Van of the year, Coach of the year a Trailer of the year v Českej a Slovenskej republike. V porovnaní s minulým rokom nastal 8x väčší nárast v návštevnosti oficiálnych zahraničných hostí a 2x väčší v návštevnosti českých oficiálnych hostí. Veď sami za seba hovoria i štatistiky z veľtrhu: počet vystavovateľov bol 562 z 22 štátov a čistá výstavná plocha dosiahla úctyhodných 60 500 m² a akreditovalo sa 687 novinárov. Ani Nissan nechýbal so svojou expozíciou úžitkových vozidiel Cubistar, Interstar, Primastar, Cabstar E a Pick up. Expozícia bola doplnená aj novinkami, ktoré očakávame aj na našom trhu v budúcom roku: Nissan Murano a Dunehawk.

Spravodajca autorizovaného dealera vozidiel NISSAN



3/2004

Špeciálna letná ponuka od Nissanu!!

Záhľadné zmiznutie 11%!!*



Micra + klimatizácia ZADARMO

od 359 000,- Sk

Almera Invitation - 11%

~~531 000,- Sk~~

od 471 000,- Sk



Limitovaná verzia Primera First Class cena už

od 759 000,- Sk

* akcia platí do vypredania zásob

Interview

V treťom čísle nášho Spravodaja sme pre Vás pripravili rozhovor s Michalom Čelárom, servis-koordinátorom spoločnosti KPMG Slovensko, spol. s r. o., firmy ktorá sa zaoberá auditmi, daňovým poradenstvom a účtovníctvom.



1. Pri Vašom povolani iste strávite za volantom veľa času . Jazdíte rád?

Jazdím veľmi veľa, najazdím často denne aj 100 a viac kilometrov. Používam vozidlá už od roku 1968 a jazdím veľmi rád.

2. Prezradte našim čitateľom zostavu Vášho vozového parku a ako ste s vozidlami spokojný.

Máme rôznorodú zostavu od Škodoviek k Audi a asi 25 Nissanov. S Nissanmi sme veľmi spokojní. U nás jazdia na vozidlách len manažéri a tí Vaše vozidlá veľmi chvália.

3. Také množstvo vozidiel si pri počte najazdených kilometrov vyžaduje i pravidelné servisné kontroly. Ako ste spokojný so servisnými službami v Auto-Impexe?

Servis u Vás je super. Vždy keď sa objednáme, Vaši zamestnanci všetko vybavujú promptne a k našej spokojnosti. Servis v Istropolise a vo Vlčom hrdle nemá chybu. Pani Miladka Šviedová je veľmi ochotná a vždy nám vyjde v ústrety. Nissany sú nenáročné vozidlá. Keďže ich denne potrebujeme k našej práci je veľmi dôležité, že sa nekazia. A ešte jedna nezanedbateľná vec – nekradnú sa.

4. Čo by ste na záver odkázali našim čitateľom?

Všetkým môžem len doporučiť - ak chcete bezproblémové a nenáročne auto, kúpte si Nissan. Už roky jazdím a vyskúšal som si rôzne typy vozidiel, ale Nissany sú naozaj dobré autá. Za tie roky sa na našich autách nerobili žiadne opravy okrem výmeny oleja a bežných servisných prehliadok. Sú to vozidlá spoľahlivé a vhodné na dlhé cesty i do mesta, keďže sa s nimi veľmi dobre parkuje.

Vedomostná súťaž

Ak ste pozorne čítali náš Spravodaj, iste budete vedieť odpovedať na naše otázky.

1. Ako sa volá limitovaná séria modelu Nissan Primera, ktorý je práve v akciovej ponuke Nissanu?
2. Aké tri úrovne výbavy ponúka model Nissan Primera?
3. Akým novinkami bola doplnená expozícia Nissan na výstave Autotec v Brne?

Správne odpovede posielajte na adresu našej firmy alebo mailom na sutaz@auto-impex.sk do 15. 8. 2004. Víťazkou vedomostnej súťaže z minulého čísla sa stala **Jana Ševčíková, Bratislava**. Prosíme výherkyňu pekných upomienkových predmetov Nissan aby si ich osobne prevzala v našej predajni.

AKCIA!

Špeciálne letné zníženie cien!

NISSAN X-TRAIL



cena už od 776 470.-Sk (bez DPH)

350Z

cena už od 1 549 000 Sk



ALMERA TINO

(s odpočtom DPH)

cena už od 639 000 Sk s DPH



+ klimatizácia zadarmo!



Nissan Primera- hit tohto leta

Nissan Primera ponúka na výber z troch karosárskych verzii - sedan, hatchback a kombi, z troch úrovní výbavy - Visia, Tekna a Acenta a štyroch temperamentných motorov, dvoch benzínových 1.8 a 2.0 a diesielových 1.9 a 2.2. Toto všetko predstavuje mimoriadne priestraný interiér a nekonvenčný design karosérie. Dôležitým prvkom vyvolávajúcím pocit komfortu je výrazné vykľututie strechy, posunutie originálneho prístrojového panela dopredu a precízne spracovanie všetkých detailov.

Tri úrovne výbavy ponúkajú pohodlie a bezpečnosť, ktorá radí Primeru na špičku vo svojej kategórii. Ku komfortu patrí vo všetkých troch úrovniach k štandardu klimatizácia s peľovým filtrom, výškovo nastaviteľné predné sedadlá, integrované rádio s CD prehrávačom, či diaľkovo ovládané centrálné zamykanie. Samozrejmosťou je i dvojica čelných airbagov, dvojica bočných airbagov a dva rozmerne airbagy, ktoré chránia hlavy cestujúcich na predných a zadných miestach. Nesmieme zabudnúť ani na štandardne dodávané aktívne opierky hlavy na predných miestach, či protiblokovací systém brzd ABS a EBD s brzdovým asistentom pre účinnejšie brzdenie v kritických situáciách.

Výbava Visia - zabezpečuje pohodlie a bezpečnosť bez ďalších príplatkov. Základná výbava Visia s motormi 1.8, 2.0 a 1.9dCi zahŕňa okrem už spomenutých prvkov aj palubný počítač, nastaviteľný volant, elektricky ovládané a vyhrievané spätné zrkadlá vo farbe vozidla, elektrické ovládanie predných a zadných okien, čelné sklo s UV filtra-ami, prípravu na handsfree a Anti Hijack systém. V spominatej výbave Visia sa navyše nachádzajú aj predné hmlové svetlá.

Výbava Tekna - športovú razanciu a nekompromisný komfort má Primera s motormi 2.0 a 2.2dCi. Vo svojej výbave ponúka palubný počí-



tač, nastaviteľný volant, elektricky ovládané a vyhrievané spätné zrkadlá vo farbe vozidla, elektrické ovládanie všetkých okien, čelné sklo s UV filtrom, Anti Hijack systém, alarm a farebný centrálny LCD displej. Aktívnu bezpečnosť zabezpečuje elektronický systém jazdnej stability ESP, xenónové svetlomety, zadná parkovacia kamera, antireflexné spätné zrkadlo a dažďový senzor. Športový vzhľad podčiarkujú 17-palcové kolesá z ľahkej zliatiny, predné hmlové svetlá a kožu potiahnutý volant a riadiaca páka. Predné sedadlá sú elektricky vyhrievané a na objednávku zvyšuje pohodlie aj inteligentný tempomat s ovládaním na volante a integrovaná handsfree.

Výbava Acenta - luxus a elegancia - to vystihuje Primera s komfortnou výbavou Acenta. Modely s motormi 2.0 a 2.2dCi majú v štandarde palubný počítač, nastaviteľný volant, elektricky ovládané



spätné zrkadlá vo farbe vozidla, elektrické ovládanie všetkých okien, čelné sklo s UV filtrom, predné hmlové svetlá, Anti Hijack systém, alarm a farebný LCD displej. K ďalším prvkom komfortu patria aj 16-palcové kolesá z ľahkej zliatiny, pneumatiky 205/60 R16 a kožu potiahnutý volant a riadiaca páka. K štandardu patrí aj zadná parkovacia kamera, antireflexné spätné zrkadlo, dažďový senzor spinajúci samočinne stierače, chrómované vnútorné kľučky dverí, držiaky na okuliare a nápoje, osvetlenie zrkadielka v slnečnej clone na strane spolujazdca, ovládanie autorádia na volante...

Ktorýkoľvek typ karosérie či výbavy si vyberiete, zapôsobí na Vás kedykoľvek a kdekoľvek. Primera je flexibilným vozidlom. Veď tri karosérie a široká ponuka výbav osloví určite ženy, rodiny, či úspešných manažérov. Vozidlo s charakterom, elegantnými tvarmi, dramatickým a športovým nádychom už oslovilo množstvo zákazníkov, ktorí neváhali a rozhodli sa pre vozidlo s technológiou, ktorá im uľahčila život a naplnila ich predstavu o dokonalom vozidle. **Pre tých, ktorí sa už rozhodli máme dobrú správu - akciou limitovanú Primeru First Class kúpiť už od 759 000.-Sk. Informujte sa u našich predajcov na Trnavskom mýte, alebo na t. č. 02/50 70 06 11-13.**